



Житель Изобильненского городского округа признан виновным в убийстве своего 3-месячного сына



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа Дмитрию Морозову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2016 года Морозов, устав ночью от плача своего 3-месячного сына, вытащил его из детской коляски и бросил на пол. Затем он поднял затихшего ребенка, положил обратно в коляску и пошел спать. В результате полученных травм младенец скончался на месте. Приехавшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть мальчика.

Приговором суда Морозову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1309015>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
